新密市2013年

第一季度新开工工业

项目表

套设备建设项目;

设备新建项目;

体隔热保温材料项目;

剂成套设备项目:

食品生产线项目;

技改项目;

饰板项目:

生产线项目:

项目;

目。

机项目;

建项目;

1.年深度处理和再生利用10 万吨废弃电器电子产品建设项目; 2.年产5000套500KV高压成

3.年产1000台(套)数控雕刻

4.年产2000台(套)重工环保

5.年产400万件精密齿轮新

6.年产100万吨高档包装纸

7.年产100万立方米节能墙

8. 年产 1500 套 SCR 脱硝催化

11.年产120万吨精选煤项

12.年产16000吨低温速冻肉

13.年产200万平方米保温装

14.年产20万立方米混凝土

15.年产5万吨电熔砖生产线

16.燃气节能隧道窑技改项

9.年产200万条女裤项目: 10.年产12万吨耐材生产线

聚焦全市重点工业项目

3月31日虽是周末,但新密市产业集聚区内却是人潮涌动、热闹非凡,因为当天是它的喜 日子——新密市工业项目集中开工仪式正在这里隆重举行。此次集中开工仪式包括河南工信华 鑫环保科技有限公司、郑州中圣齿轮有限公司、郑州浦发纸业有限公司等6家企业。

据悉,2013年,新密市首批谋划实施重点工业项目114个,总投资517亿元,年度计划投资97.3 亿元。目前第一季度新开工工业项目共有16个,项目总投资达82.9亿元,建成后预期年新增销售 收入138亿元,新增利税26亿元。 见习记者 赵柳影 记者 王银廷/文 见习记者 赵柳影/图



新密市工业项目集中开工仪式现场

新密市工业项目集中开工仪式举行

成工业投资30亿元

全力发展新型耐材、品牌服装、装备制造等主导产业

一季度新密新开工16个工业项目 总投资 82.9 亿元

据新密市委副书记张红伟介绍, 新密市委、市政府按照"强投资、夯基 础、调结构、求提升"的总体要求,围 绕全年工业投资290亿元的总目标, 深入开展工业项目建设年活动。

"2013年,我们首批已经谋划实 施的重点工业项目114个,总投资 517亿元,年度计划投资97.3亿 元。其中,计划新开工项目53个, 总投资125.6亿元,年度计划投资 33.7亿元;续建项目35个,总投资 117.3亿元,年度计划投资48.5亿 元;前期项目26个,总投资274.1亿 元,年度计划投资15.1亿元。"张红 伟说,目前今年第一季度新开工工 业项目16个,总投资82.9亿元;在 建的亿元以上项目达到49个,总投 资190.4亿元。"截至3月底全市已经 完成工业投资30亿元"

张红伟说,为了进一步强力推进 招商引资工作,他们要求每位县处级 领导和每个乡镇(办事处),都要围绕 新型耐材、品牌服装、装备制造、商贸 物流等主导产业发展,至少引进1个 亿元以上项目,为持续以工业项目拉 动提供有力保障。

打造千亿级新型耐材、四百亿级品牌服装产业基地

提起新密市,大家首先想到的是 这里有丰富的煤炭资源,而此次借助 深入开展工业项目建设年活动,新密 市在主导产业的转型升级上,将着力 打造千亿级新型耐材、四百亿级品牌 服装两大产业基地。

"我们将以新型材料为突破口, 着力谋划发泡陶瓷、脱硝催化剂、草 来石均质料等新型材料生产线20 条,耐材企业升级改造项目46个,并 且积极培育十大耐材集团,力争完 成工业投入50亿元,行业销售收入 达到600亿元。"新密市正县级干部 王明安说。

而对于打造服装产业基地,新密 市将积极招大引强,建设集研发、生 产、展示、销售"四位一体"的服装集 散地,谋划品牌服装项目8个,争取实 现工业投入40亿元、行业销售收入 70亿元。

"接下来,我们将加大与波司登 股份有限公司、香港迅捷环球股份 有限公司、首都钢铁、瑞泰科技 等央企、500强企业的对接力度, 力争在谈的中原国际服装商贸 城、迅捷服装产业园等8个项目 (累计投资189亿元)尽早落地开工。 王明安说。

"这边优势很多,我们就把公司总部迁过来了"

作为集中开工的项目投资方之一,郑州中 圣齿轮有限公司董事长傅光明与我们分享了一 些他的感受。

"我们项目共投资7.6个亿,年产值预计5 个亿,年销售收入将达到5000万。"傅光明 说,此前他公司的总部在浙江,只有销售在 河南做。然而,此次看到新密这边的政策和 其他优势都很多,便将公司总部直接迁建到

傅光明说,把总部迁过来,首先考虑到地理 上的优势,以前总部在浙江,销售在河南,产品 运来运去很麻烦,这样就直接省掉了运输费。 此外,新密自身的地理条件也很好,交通便捷, 铁路、飞机等都很顺畅。

"我们项目用电量很大,而这边给我们的电 价都有优惠,这对我来说很高兴。此外,以前都 是河南人到浙江去打工,现在我们把公司直接 迁移到新密,人力资源这方面也很有优势。

同样,此次郑州方舟机械设备有限公司也 是从广东佛山搬迁过来的。"我们总投资1.5个 亿,预计年销售收入1.8个亿。"该公司总经理马 知魁说。

"投资新密新区是一个很正确的选择"

对于郑州华特钢结构工程有限公司和河 南省新科电控设备有限公司来说,此次在新 密投资开工,对公司的扩大发展起到了助推 作用

"随着公司的发展,我们之前的厂地远 远不够,已经制约了我们的发展,刚好新密 新区这边建立产业集聚区,政策和支持都很 好,我们便强力投资,在这里建立项目。"郑 州华特钢结构工程有限公司董事长郭玉亭 说,他们项目预计5月1日之后就要投产,可 以安排300余人就业。

"随着企业业务的发展,在郑州市区已 经容不下了。"一见面,河南省新科电控设备 有限公司总经理李华斌就开玩笑说,他们原 来的厂址在郑州市区,但由于企业处在一个 上升期,业务逐渐增多,原有的厂房已经满 足不了企业的需要。

李华斌说,投资新密新区是一个很正确 的选择,首先这里有非常好的投资环境,面 积也大,另外交通便利、政策利好。

"立足中原,得中原者得天下"

河南工信华鑫环保科技有限公司是河南采 用工信部SGP技术应用产业的第一家公司,提 起此次在新密投资,该公司总经理郝琳琳说: "要立足中原,得中原者得天下。"

郝琳琳介绍,他们项目总投资12.4亿元,将采 用高效、绿色、环保的SGP技术,年处理电子废弃 物及电池10吨,预计建设期2年,项目建成后,年 新增销售收入18.9亿元,新增利税1.2亿元。

企 ١ll 感 言